



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

1. Поздравление с Днем учителя
2. Школьный олимп
3. День народного единства
4. Орлята России
5. Живи узор Чувашский
6. Правила безопасности на льду

*Осенний день порадует
Теплом и листопадом,
Сегодня День учителя,
И мы поздравить рады
Всех тех, кто не сдаётся,
И рвется смело в бой,
С учебником, с указкой,
Расширив горизонт.
Желаем вам успехов,
Горящих детских глаз,
Что впитывают знания,
Ждут с нетерпением вас.*



Учитель — это не просто педагог, но и хороший психолог. Каждый день он находит подход к детям, помогает им стать личностями, открывает им дорогу во взрослую жизнь. Пусть то добро, которое учителя дарят, вернется к ним бумерангом. Знайте, дорогие наши учителя, ваши старания не напрасны. Пусть счастливые улыбки учеников, их достижения станут вашей наградой.

Немного о наших учителях

Прозвенел звонок. Учитель вошел в класс. На него смотрят любопытные глаза учеников, смотрят и ждут, ждут чего-то непредсказуемого и таинственного. Подлинный труд педагога - это всегда творчество и вдохновение, щедрость души, еще любовь, безграничная любовь к детям, к делу, которому учитель посвятил свою жизнь. Учителя школы № 36 – люди непохожие друг на друга, но всех их объединяет безграничная преданность своей профессии, своим ученикам. Знакомьтесь.... Добрые и требовательные, талантливые и инициативные, креативные и преданные своему делу педагоги... школы № 36 – это дружный коллектив из 48 педагогов. Педагогический состав школы отличается высокими профессиональными качествами и стабильностью. Каждому учителю присущи высокий профессионализм, доскональное знание своего предмета, постоянное совершенствование мастерства, а главное – любовь к детям и преданность избранной профессии. В школе работает 35 учителей высшей и первой квалификационной категории: Их трудолюбие, творческий поиск, постоянное стремление совершенствовать свое педагогическое мастерство делают насыщенными и интересными уроки, на которых царит неиссякаемая радость познания. Благодаря этим педагогам возможности для роста в нашей школе колоссальные. Поддерживаются инициативы, подхватываются все новшества. Ни шагу назад, только вперед. «Учитель... В это слово вложен огромный смысл. Открыть светлый путь к знаниям, ...воспитать человека - таким, должен быть любой педагог, посвятивший свою жизнь детям. Именно такого мнения придерживаются учителя, проработавшие многие годы в школе. Есть в коллективе нашей школы и молодые учителя, которые всегда с



большой ответственностью относятся к проведению своих уроков, стремятся и достигают того, чтобы каждый урок носил глубоко обучающий характер. Наши учителя стараются делать так, чтобы у учащихся не было в глазах выражения равнодушия и скуки, поэтому каждый свой урок они тщательно продумывают, умело опираясь на любознательность детей. Каждый день жизни наших любимых учителей - большой напряженный труд, постоянные поиски нового. Смотришь на них и удивляешься: откуда столько сил и энергии, откуда такое упорство? Ответ самый простой: источник неиссякаемых сил в любви, в большой любви к детям, к своему делу, к жизни...

Школьная жизнь вне урока

На базе ФСК "Волга" прошло Яркое событие спортивной жизни Федерации фитнес-аэробики города Чебоксары 26 октября 2024 состоялись: Фестиваль детского спорта «Юные Надежды», Открытый Чемпионат и Первенство города Чебоксары по фитнес-аэробике! Республиканские соревнования по фитнес-аэробике «Дети Волги».

В этом спортивном празднике приняло участие более 82 команд, в которых выступили свыше 800 спортсменов. Участники прибыли из близлежащих регионов, включая Нижний Новгород, Йошкар-Олу, Киров, а также Новочебоксарск, Ядринский, Вурнарский, Урмарский и Ибресинский муниципальные округа.

Наши ученицы, и воспитанницы тренеров ВФСО «Динамо» отделения аэробики Лилии Титовны Яковлевой и Златы Дмитриевны Егоровой, приняли в них активное участие!

На пьедестале: Таисия Л. - 5Б, Арина А. - 9К Молодцы, девочки! Желаем высоких спортивных достижений!



В рамках Всероссийского проекта «Пушкинская карта» обучающиеся старших классов МБОУ «СОШ № 36» вместе с учителями посетили Чувашский государственный драматический театр им. К.В.Иванова и посмотрели чудесную комедию «Туя туй пек тавар-и?» («Не сыграть ли нам свадьбу?») по пьесе Арсения Тарасова в режиссуре и сценическом оформлении народного артиста СССР Валерия Яковлева на чувашском языке с синхронным переводом на русский. Это легкая комедия с сюжетом, полным неожиданных поворотов и сюрпризов. Актеры разыграли деревенскую историю весело, с искренним молодым задором и юмором. Спектакль получился веселым, красочным и ярким. **Прекрасная игра артистов никого не оставила равнодушным!**



Во Дворце культуры тракторостроителей прошло яркое и весёлое посвящение в первоклассники для учеников 1а и 1б классов нашей школы.

Главными героями этого увлекательного представления стали пират и его верные помощники, а также учительница Марья Ивановна. Она взяла на себя ответственность за обучение пирата, а наши первоклассники, с радостью помогали ей в этом непростом деле. В течение всего праздника, танцевальные и вокальные коллективы Дворца культуры радовали своими выступлениями. В завершении, советник директора по воспитанию дала напутственные слова первоклассникам, а активисты нашей школы, посвятили первоклассников в ряды «Орлят России».



Школьная жизнь вне урока



Удивительный вид декоративно-прикладного искусства ошибана возник в Японии более 600 лет назад. Ошибана («оши» — засушенный, «бана» — цветок) – это техника создания картин из засушенных под прессом лепестков, цветов, листьев, других частей растений, коры деревьев, перьев и пуха и других природных материалов.

Создавая картины в технике ошибана, юные художники не используют краски или карандаши, а берут всю палитру цветов у природы, создавая неповторимую красоту. Материал, с которым работают дети требует ювелирного мастерства, аккуратности, утонченного вкуса. При помощи клея на твёрдую основу приклеивают растения целиком или кусочками. Таким образом, создаётся мозаика из разноцветных фрагментов, разных по цвету и фактуре.

Встреча с картинами на выставке доставляет непередаваемую радость и незабываемые впечатления.



Страница для любознательных

Вопрос 1: Два слова русского языка с прямо противоположными значениями произошли от одного слова — "бугорок". Причем, одно из этих слов означает нечто прекрасное, а другое — наоборот — ужасное. Вам предстоит назвать оба этих слова. Подсказка: это прекрасное упоминается в одном стихотворении Б.Пастернака.

Вопрос 2: Что было написано перед этими строками: "Однажды играли в карты у конногвардейца Нарумова. Долгая зимняя ночь прошла незаметно; сели ужинать в пятом часу утра. Те, которые остались в выигрыше, ели с большим аппетитом; прочие, в рассеянности, сидели перед своими приборами. Но шампанское явилось, разговор оживился, и все приняли в нем участие."?

Вопрос 3: Его знают почти все. Он был художником, поэтом, музыкантом, доктором, путешественником, космонавтом. Кто он?

Вопрос 4: Кто автор этих строк: "Не домой, не на суп, А к любимой в гости, Две морковинки несусь За зеленый хвостик"?

Вопрос 5: Эту книгу Даниэль Дефо использовал при написании романа о Робинзоне. Эту книгу лорд Честерфилд использовал для определения достоинств и недостатков своего сына. Эту книгу Александр Дюма подарил своей жене в день собственной свадьбы. Как называется эта книга?

Вопрос 6: Назовите русские сказки, в которых главный герой в конце сказки погибает.

Вопрос 7: Как-то мне в руки попала книга — небольшое руководство. Вот некоторые подзаголовки из нее: "Выбор места", "Маскировка", "Общий вид пули", "Бомба", "Сила руки" и даже "Методика ловли стандартных дырок". Для кого же предназначена эта книга?

Вопрос 8: О нижеследующем сонете Шефлер говорил, что это "вершина итальянской лирики 16 века": "Прекрасными глазами вашими вижу я утешительный свет, который не дано видеть незрячим глазам моим. Ноги ваши помогают нести бремя, которое стало не под силу моим ослабевшим ногам. Дух ваш возносит меня в небеса. Моя воля стала вашей волей. Мысли мои слагаются в вашем сердце, а слова — в дыханье вашем. Оставшись один, я подобен луне, которую видно на небе, лишь, когда солнце дарит ей свое сияние." Кто автор этих строк?





Правила поведения учащихся на осенних каникулах.

Соблюдать общие правила данной инструкции.

Находясь вблизи водоёмов, не входить в воду, не ходить по краю обрыва. При походе в лес не поджигать сухую траву, не лазить по деревьям, внимательно смотреть под ноги. При использовании роликовых коньков, скейтов и самокатов, что проезжая часть не предназначена для их использования, кататься по тротуару. При использовании скутеров, велосипедов соблюдать правила дорожного движения. Во время походов в лес обязательно надеть головной убор и одежду с длинными рукавами во избежание укусов клещей и других насекомых. Соблюдай правила ПДД. Соблюдай правила пожарной безопасности и обращения с электроприборами. Соблюдай поведения в общественных местах. Соблюдай правила личной безопасности на улице. Соблюдай правила поведения, когда ты один дома. Не играй с острыми, колющими и режущими, легковоспламеняющимися и взрывоопасными предметами, огнестрельным и холодным оружием, боеприпасами. Не соглашайся ни на какие предложения незнакомых взрослых. Никуда не ходи с незнакомыми взрослыми и не садись с ними в машину. Не приглашай домой незнакомых ребят, если дома нет никого из взрослых. Запрещается находиться на улице без сопровождения взрослых после 22:00 часов. В общественных местах быть вежливым и внимательным к детям и взрослым, соблюдать нормы морали и этики. **БЕРЕГИ СЕБЯ!!!**



Осенние правила безопасности

Уважаемые родители!

Начало нового учебного года – событие особое и к нему, разумеется, надо готовиться заранее. И вот мы бежим в магазин за новой формой, ранцем, тетрадями, учебниками, обложками, красками, карандашами, ручками и другими нужными вещами. От всего этого у взрослых голова идёт кругом. Но наконец, всё куплено. Как вы думаете, можно ли теперь спокойно отправлять ребёнка в школу или гимназию?

«Конечно, можно», – ответят многие родители и с облегчением вздохнут. А вот и нет! Забыто самое главное! Не продумана самая безопасная дорога от школы до дома.

Даже если школа находится во дворе, даже если до неё вы будете подвозить ребёнка на автомобиле, всё равно важно уделить время на повторение с ним правил дорожной безопасности.

12+

